1. mintafeladatsor

. Egy iires buszba az els6 megalloban felszallt néhédny utas. Az utasok fele leiilt,
a tobbiek allva maradtak. A masodik megélloban is felszalltak néhanyan, igy az
utasok szama 8%-kal n6tt. Hanyan szallhatnak még fel a kovetkezé megélloban, ha
a buszon legfeljebb 70 utas fér el?

. Egy 12 egység oldalii négyzet oldalainak felezé és harmadol6 pontjait kotottiik Gssze.
Héany teriiletegység a befestett teriilet nagysaga?

. Egy szocske a 0-r6l indulva ugral a szamegyenesen. ElGszor 7 egységet ugrik jobbra
(pozitiv irdnyba), majd 5 egységet balra (negativ irdnyba), és innentdl ezt a két
ugrast ebben a sorrendben ismételgeti.

a) Héanyadik ugrasaval érkezik a szécske a 2022-hoz?

b) Hanyadik ugrasaval érkezik a szocske a 2023-hoz?

. Egy gyereknek van 28 db szines ceruzaja és 15 db grafit ceruzéja. Minden nap elveszit
két cerutat és helyettiik vasarol egyet. Ha két ugyanolyan tipusu ceruzat veszitett
el, akkor szines ceruzat vesz helyettiik, ha ha két kiilonb6z6t, akkor grafitot. Milyen
fajta lesz az utolso ceruzaja? Miért?

. Egy 3 x3-as tablazat mezdibe az 1, 0, —1 szamok valamelyikét irtuk és 6sszeadtuk az
egyes sorokban és oszlopokban all6 szamokat. Igaz-e, hogy a 6 6sszeg kozott mindig
vannak egyenlék?
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. Az asztalon az alabbi négy kartyat latjuk:

Minden kértya egyik oldalan betd, masik oldaldn szam all. Legkevesebb hany lapot
kell megforditanunk, ha el akarjuk donteni, hogy igaz-e a kévetkezd allitas:
,Maganhangz6 mogott paros szam all.”?

. Az iskolai menzan az egymaésba rakott egyforma poharakbol a
gyerekek tornyokat szoktak épiteni. A 8 poharbdl allé torony
42 cm, a 2 pohéarbol allo6 18 cm magas.

a) Héany centiméter magas egy pohar?

b) Hany centiméter magas egy 4 poharbol allo torony?

. Hany olyan 4-jegyd szdm van, melyben nincs 0 szdmjegy, a szamjegyek osszege 11,
és minden szamjegye oszthato a nala kisebb szamjegyekkel?

. Andras és Béla gondolnak egy-egy pozitiv egész szamra, és ezt kiilon-kiilon meg-
sugjak Csabénak. Csaba ezutan hangosan kimondja a két hallott szam kiilonbségét,
ami 5. Ezutan Andras kijelenti, hogy nem tudja Béla szaméat. Kisvartatva Béla is
kozli, hogy 6 sem tudja Andrés szamat. Ekkor Andras azt mondja, hogy ¢ most mér
tudja Béla szamat, de azt is hozzateszi, hogy ha mindketten eggyel nagyobb szdm-
ra gondoltak volna, akkor ennyibél még nem tudta volna kitalalni. Melyik szamra
gondolt Andrés?

. Egy négyzet felbonthatd négy darab kisebb négyzetre az dbran lathaté moédon. Hany
darab — nem feltétleniil egyforma nagysagtu — kisebb négyzetre bonthatd még fel egy
négyzet? Azaz mely n szamok esetén tudunk egy négyzetet n db kisebb négyzetre
bontani?
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1. Az abran lathato L alakt alakzat harom egybevago (egyforma) négyzetbdl all. Bont-
suk fel ezt az alakzatot négy egybevago (egyforma) alakzatra!

2. Gomboc Artur tjévi fogadalmanak koszonhetSen januar elsejétdl kezdve (ami vasar-
napra esett) ugy fogyokurazik, hogy minden nap csak annyi csokoladét eszik, hogy
barmely 10 egymast kovets napban 12 tabla fogyjon el. Ha els6 kedden nem evett
csokit, hanyat fog enni 13-an, pénteken?

3. Amikor a kiraly alszik, minden, amit igaznak hisz, hamis. Mas sz6val, minden, amit
a kiraly alvas kozben hisz, az hamis. Amit viszont ébren hisz, az mind igaz. Tegnap
a kiraly egy idgpillanatban azt gondolta, hogy & is, és a kiralynd is alszik. Melyikiik
éppen milyen allapotéaban volt?

4. Egy lottohuzas soran a 35; 40; 44; 46 és 55 szamokat egyesével olyan sorrendben
haztak ki, hogy az addig kihtzott szamok atlaga (szamtani kozepe) minden huzas
utan egész szam volt. Melyik szamot huztak ki utoljara?

5. Egy kigyo6 a fejétdl a farkaig 5 1épésnyi, a farkatol a fejéig 15 1épésnyi. Hany 1épésnyi
a kigy6 hossza?



